

## Опис вибіркової навчальної дисципліни

Код та назва дисципліни	2-281-10 Публічна політика
Рекомендується для галузі знань (спеціальності, освітньої програми)	28 Публічне управління та адміністрування
Кафедра	Теорії держави і права, конституційного права та державного управління
П.І.П. НПП (за можливості)	Мудриєвська Людмила Михайлівна
Рівень ВО	Для другого (магістерського) рівня
Курс, семестр (в якому буде викладатись)	1 курс, 1 семестр
Мова викладання	українська
Пререквізити (передумови вивчення дисципліни)	Конституційне право України, Державне (конституційне) право зарубіжних країн, Теорія управління
Що буде вивчатися	Загальні питання, конкретні підходи, теорії вироблення, здійснення, зміни чи завершення публічної політики. Також будуть розглядатися загальні засади науки про публічну політику, елементи теорії колективного прийняття рішень, теорії організацій, процеси управління суспільством у сучасній демократичній державі
Чому це цікаво/треба вивчати	Сучасність характеризується зміною політичної парадигми, центрів політичного впливу на прийняття колективних рішень, змінюються засади суспільних відносин як всередині держави, так і між державами. Вся діяльність органів публічного управління базується на демократичних правових засадах, тому важливо знати і використовувати загальні механізми управління суспільством.
Чого можна навчитися (результати навчання)	Здійснювати ефективне управління інноваціями, ресурсами, ризиками, проектами, змінами, якістю, застосовувати сучасні моделі, підходи та технології, міжнародний досвід при проектуванні та реорганізації управлінських та загально-організаційних структур. Застосовувати набуті знання у різних управлінських ситуаціях, виокремлювати політично і юридично значущі факти і формувати обґрунтовані управлінські висновки.
Як можна користуватися набутими знаннями і уміннями (компетентності)	Знати теоретичні та прикладні засади вироблення й аналізу публічної політики, основ та технології управлінських рішень. Знати основні засади національної безпеки та уміти попереджати виклики і загрози національним інтересам України в межах своєї професійної компетенції.
Інформаційне забезпечення	Презентації, схеми

Види навчальних занять (лекції, практичні, семінарські, лабораторні заняття тощо)	Лекції, семінарські.
Вид семестрового контролю	Диференційований залік
Максимальна кількість здобувачів	50
Мінімальна кількість здобувачів (тільки для мовних та творчих дисциплін)	